

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12387期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年7月15日 星期五

农历壬寅年六月十七

产业报国 担当有为

太钢极薄规格高牌号无取向硅钢退火线建成



陈鹏运

本报讯(通讯员 罗冉杰)6月30日,太钢冷轧硅钢厂CA1机组热负荷过钢,标志着太钢极薄规格高牌号无取向硅钢退火线建成。该厂在CA4机组极薄规格高牌号无取向硅钢项目73天改造成功的基础上,赓续“极致效率”,持续发力,新建CA1机组极薄规格高牌号无取向硅钢项目历时8个半月,最终取得了一次性通过气密性检测、一次性烘炉、一次性穿带、一次性高速运行不跑偏、一次性热负荷过钢的良好效果。

极薄规格高牌号无取向硅钢广泛应用于精密高频电机、高效智能家电、新能源汽车等领域,是新兴制造业必

备的高性能材料。本项目在行业内首次应用自主知识产权的脱脂段循环罐强化絮凝、定向输泥技术,有效提高脱脂效率、降低设备故障率、减少废液排放;采用国内自主研发的绿色物理消泡技术,提高脱脂剂清洗效率、减少脱脂剂流失及固废产出、降低生产成本、减少环境污染;退火炉加热段使用组合加热方式,采用新一代ECO-CYL燃烧技术,扩大温度控制范围和精度;采用国内自主研发的基于图像识别的钢卷对中系统,钢卷自动对、自动上卷功能精度得到显著提升。同时还自主研发了退火炉内高温微张力分段控制

技术、高氢退火工艺技术、炉内可视化带钢观测技术等,诸多国产化新技术将智能化、绿色化在这条产线上的应用发挥到淋漓尽致。

为保证项目顺利进行,太钢冷轧硅钢厂项目团队坚持合署办公和每日例会,总目标明确,总计划倒排,明确阶段节点,分解制定日计划,协调各方资源,优化施工流程,同时保证安全、质量的有效受控,为项目的有序推进提供了强有力保障,确保了各节点目标顺利完成,成就了CA1机组极薄规格高牌号无取向硅钢改造项目的顺利热负荷过钢,向着优化产品结构迈出了重要一步。



为切实做好夏季防暑降温工作,太钢物流中心积极开展“送清凉”活动,保障一线岗位职工身心健康。职工们表示,要用标准化作业战胜酷暑“烤”验,保障公司物流顺畅。
贾军军 摄
杜洁文

太钢集团企业精神:

李双良精神

太钢不锈钢召开2022年第一次临时股东大会

本报讯(记者 孙敬)7月13日,太钢不锈钢2022年第一次临时股东大会在花园会议中心召开。太钢不锈钢副董事长李华主持会议。

公司董事、监事出席了本次股东大会,公司高级管理人员及见证律师列席了本次会

议。本次股东大会采用现场投票与网络投票相结合的表决方式。会议的召开符合《公司法》《股票上市规则》及《公司章程》的有关规定。

会议审议并通过了《关于补选公司董事的议案》《关于修订<公司章程>的议案》。

2022年太原市道德榜样名单出炉

太钢职工榜上有名

今日关注 FOCUS TODAY

本报讯(记者 孙敬)近日,2022年太原市道德榜样名单出炉,来自我市各行各业的30名先进入选,成为我们身边的“德善之光”。太钢职工李志刚、高俊飞榜上有名。

2022年太原市道德榜样及第九届山西道德模范推荐活动启动后,全市各县(市、区)、市委各党(工)委、中央和省有关驻并单位经层层选拔和严格把关,共向市活动组委会报送推荐人选166人。按照程序,经初审、网络投票评议、专家评审推荐、网上公示、市文明委审批等环节,选出30名太原市道德榜样。其中,太钢炼铁厂原料作业区皮带工李志刚入选“见义勇为”类别道德榜样,太钢能源动力总厂制水作业区主管高俊飞入选“诚实守信”类别道德榜样。

天寒地冻中,一家游人贸

然踏上冰面,不料两个孩子先后落入冰洞,父亲看到孩子落水,着急施救,自己也落入险境。危急之下,正在汾河边锻炼身体李志刚挺身而出,三次跳入冰河施救,用一次次托举挽救了3条鲜活的生命。素不相识,施以援手,李志刚以舍己为人的大无畏精神彰显了人性的真善美,唱响了见义勇为的正义赞歌。

作为重点绿色项目再生水回供汾河景观水项目负责人,高俊飞带领同事们,克服重重困难,精益求精,仅仅用150天圆满完成太钢再生水回供汾河公园湿地项目。这是继太钢启动综合深度处理项目打造废水治理系统绿色发展升级版之后,太钢再次实现每日近60000吨太钢再生水回供太原汾河景区,获得了显著的社会效益和环保效益。高俊飞用自己对企业、对社会的责任、对承诺的坚守,递交了一份企业与城市共融的满意答卷,也为企业与城市共生共融添上了浓墨重彩的一笔。

“太钢集团”官方视频号上线

讲好太钢故事,传播好太钢声音,即日起,“太钢集团”官方视频号正式上线。视频号将推出太钢重大活动、员工三有生活等各类型短视频,与广大职工一道共同感受钢城的点点滴滴,感受身边的你我他。期待大家关注。

